

恶意编造雷锋生活奢侈等谣言

公安机关集中打击网络造谣传谣 北京查处一网络推手公司

据新华社北京8月20日电 (记者 邹伟 史竞男)当前互联网上制造传播谣言等违法犯罪活动猖獗,不仅严重侵害公民切身利益,也严重扰乱网络公共秩序,直接危害社会稳定。公安部根据广大人民群众举报的线索,部署全国公安机关开展专项行动,集中打击网络有组织制造传播谣言等违法犯罪。

日前,北京警方一举打掉一个在互联网蓄意制造传播谣言、恶意侵害他人名誉,非法攫取经济利益的网络推手公司——北京尔玛互动营销策划有限公司(以下简称“尔玛公司”),抓获秦志晖(网名“秦火火”,男,30岁,湖南省衡南县香花村人,高中毕业,曾是尔玛公司员工)、杨秀宇(网名“立二拆四”,男,40岁,

吉林省白山市七道江镇人,系尔玛公司创办人)及公司其他4名成员。

诋毁知名人士

办案民警介绍,通过缜密侦查,一个以“秦火火”、“立二拆四”为首,专门通过互联网策划制造网络事件,蓄意制造传播谣言、恶意侵害他人名誉、非法牟取暴利的网络推手公司浮出水面。

警方在调查中发现,为提高网络知名度和影响力,非法牟取更多利益,秦、杨等人先后策划、制造了一系列网络热点事件,吸引粉丝,使自己迅速成为网络名人。如“7·23”动车事故发生后,故意编造、散布中国政府花2亿元天价赔偿外籍旅客的谣言,2个小时就被转发1.2万

次,挑动民众对政府的不满情绪;编造雷锋生活奢侈情节,污称这一道德楷模的形象完全是由国家制造的;利用“郭美美炫富事件”蓄意炒作,编造了一些地方公务员被要求必须向红十字会捐款的谣言,恶意攻击中国的慈善救援制度;捏造全国残联主席张海迪拥有日本国籍;并将著名军事专家、资深媒体记者、社会名人和一些普通群众作为攻击对象,无中生有编造故事,恶意造谣抹黑中伤。

色情包装女孩

警方查明,秦、杨二人曾公开宣称:网络炒作必须要“忽悠”网民,使他们觉得自己是“社会不公”的审判者,只有反社会、反体制,才能宣泄

对现实不满情绪;必须要煽动网民情绪与情感,才能将那些人一辈子赢得的荣誉,一辈子积累的财富一夜之间摧毁。他们公开表示:“谣言并非止于智者,而是止于下一个谣言”。他们甚至使用淫秽手段对多位欲出名女孩进行色情包装,“中国第一无底线”暴露车模、“干爹为其砸重金炫富”的模特等都是他们“引以为豪”的“杰作”。他们的行为严重败坏社会风气,污染网络环境,造成恶劣影响,有网民称其为“水军首领”,并送其外号“翻墙中国”。

非法攫取利益

据办案民警介绍,秦、杨等人组成网络推手团队,伙同少数所谓的“意见领袖”、组织网络“水军”长期

在网上炮制虚假新闻、故意歪曲事实,制造事端,混淆是非,并以删除帖文替人消灾、联系查询IP地址等方式非法攫取利益,严重扰乱了网络秩序,其行为已涉嫌寻衅滋事罪、非法经营罪。秦志晖、杨秀宇二人对所做违法犯罪事实供认不讳。目前,二人已被北京警方依法刑事拘留。

北京市公安局有关负责人表示,网络空间是公共场所,网络社会是法治社会,网民必须遵纪守法。公安机关将对在互联网上有组织制造传播谣言违法犯罪活动予以坚决打击,依法惩处;希望广大网民在网络活动中坚守法律道德底线,坚决抵制、积极举报造谣、传谣等违法行为,共同维护健康有序的网络环境和社会秩序。

“潭美”或致两广重叠受灾

国家防总启动Ⅲ级应急响应

据新华社北京8月20日电 (记者于文静)第12号强热带风暴“潭美”预计于21日夜到22日上午在福建中北部到浙江南部一带沿海登陆,影响范围与近期强台风“尤特”重叠,广东、广西等江河洪水可能复涨,国家防总20日启动防汛防台风Ⅲ级应急响应。

据了解,国家防总20日召开异地视频会商会,会商认为,“潭美”预计于21日夜到22日上午在福建中北部到浙江南部一带沿海登陆,登陆强度达12至14级,可能给福建、浙江、广东、广西、江西、湖南、海南、贵州、云南等省份带来强降雨。

据悉,“潭美”的防御工作面临一些不利因素,特别是影响范围与近期强台风“尤特”重叠,广东、广西等江河洪水可能复涨,灾区重复受灾,而湖南、贵州、浙江、江西等省旱区则易发生旱涝急转。

青海乌兰突发山洪

21人遇难 3人失踪

据新华社西宁今日电8月20日傍晚,青海省海西蒙古族藏族自治州乌兰县境内突发暴雨、冰雹引发山洪,导致21人遇难。

据了解,20日19时左右,青海省海西蒙古族藏族自治州乌兰县境内一采砂场施工人员正在晚餐,突发的暴雨、冰雹引发山洪,将20余名施工人员冲走。

据乌兰县委证实,截至目前,已有21人遇难,7人受伤,3人失踪。乌兰县正在搜救失踪人员。



在遭受洪水围困近72小时的汕头市潮南区陈店镇,街道变水道。昨天,当地群众积极开展自救。新华社记者 梁旭 摄

一乘客为等同伴竟堵动车车门

武汉铁路警方依法对该男子行拘10天

本报讯 武汉消息:一乘客为了等迟到同伴,竟堵住动车车门,造成动车发车延误近半个小时。武汉铁路警方昨天说,已依法对当事人予以行政拘留10天处罚。

武铁警方介绍,当事人为江西永修人,乘坐动车准备回老家。由于一名同伴没能及时赶到,列车将开

动的时候,他竟然堵住车门要等同伴。乘务员和列车长劝说无效,只好叫来了乘警将他带走。

整个过程持续约5分钟,导致列车错过正点发车时间,出于线路调度需要,最后晚点21分钟才开走。

根据《治安管理处罚法》第23条的相关规定,非法拦截或者强登、

扒乘机动车、船舶、航空器以及其他交通工具,影响交通工具正常行驶的行为,将被处以警告或200元以下罚款,情节严重的处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。武铁警方据此对当事人予以行政拘留10天处罚。

(据武汉晚报)

南都以“小三”广告抓眼球

广东工商部门紧急叫停并启动立案查处程序

新华社广州8月20日电 (记者 王攀 欧甸丘)广东省工商局20日晚间紧急对外公布相关查处意见,表示当日《南方都市报》A11叠16版发布的某专题广告为某产品的商业炒作,涉嫌违反《广告法》第七条第二款第五项关于广告不得含有“违背社会良好风尚”的规定,已经立即责令停止发布,并启动立案程序。

广东省工商局表示,该局当天下午召集了南方都市报社、广告主和某广告公司相关负责人进行集中约谈,责令其立即停止发布此类广告并要求积极采取相关措施消除不良社会影响。

广东省工商部门要求全省媒

体自觉抵制类似内容的宣传。

当天该报纸的A11叠16版整版刊登了这份被网民戏称为“小三战斗宣言”的广告,其内容包括“你放手吧”、“输赢已定”、“搞好自己的女人”、“愿,天下无三”等话语,被众多网民评价为挑战道德底线而引发热议。

广东星辰律师事务所律师张付忠接受记者采访时认为,我国《广告法》第七条规定,“广告内容应当有利于人民的身心健康”,“遵守社会公德和职业道德”,这份“小三战言”明显存在挑战道德底线、打法律擦边球的嫌疑,有关部门进行查处是正确的、恰当的。

新闻追踪

因家庭纠纷砍伤3人后再次行凶

公交车杀人案嫌疑人被捕

新华社郑州8月20日电 (记者 李丽静)记者从河南省公安厅了解到,19日发生在河南省安阳市公交车上的持刀杀人案,作案动机已经查明:犯罪嫌疑人周江波18日因纠纷在内黄县砍伤3人后逃走,随后在安阳市继续实施犯罪。

犯罪嫌疑人周江波是安阳市内黄县马乡人,今年4月刚刑满释放,1989年5月出生,年仅24

岁。18日,他在家因纠纷砍伤3人后逃走。周江波被抓时,身穿带血的上衣。经突审,周已对犯罪事实供认不讳。

19日15时05分,一名男子在安阳市区至安阳县北郭乡的公交车上持刀抢劫杀人。车上33名乘客,15人不同程度受伤,其中3人在途中和救治中死亡。这3名遇难者均为未成年人。

“万宁校长开房案”孩子收到录取通知

5名受害学生已安排入学

新华社海口8月20日电 (记者 马超 李金红)记者20日下午从海南万宁市教育局获悉,万宁市教育局已为“校长开房案”受害未成年人安排好学校。目前这5名女生已完成小升初报名入学手续。

20日,网传“万宁校长开房案”中5名受害学生已经读完小学六年级,并参加了毕业考试,按计划将升入所划片区的中学就读,但开学在即,所划片区中学入学公告里并没有她们的名字,家长反映5

名女生升学无着落。

20日晚上,一名受害女生的家长肖某向记者证实,自己的女儿已经收到了万宁某学校的人学录取通知书。

万宁市教育局有关负责人表示,此前,万宁市针对5名未成年人的实际情况为其安排好了就读学校,目前都已收到中学录取通知书,但为了让5名女孩今后拥有一个健康平静的学习、生活环境,万宁有关部门不再公布她们在哪个学校就读。